
全国地産地消推進フォーラム2008アンケート

1. あなた自身について伺います。

（１）あなたの年齢は

①　～２０代 13 10.4%

②　３０代 22 17.6%

③　４０代 33 26.4%

④　５０代 28 22.4%

⑤　６０代 20 16.0%

⑥　７０代～ 7 5.6%

未記入 2 1.6%

合計 125 100.0%

（２）あなたの性別は？

①　男 84 67.2%

②　女 37 29.6%

未記入 4 3.2%

合計 125 100.0%

（３）どちらからおいでですか？

①　東京都内 22 17.6%

②　それ以外 100 80.0%

未記入 3 2.4%

合計 125 100.0%
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（４）どのような立場でご参加でしょうか

①　消費者・消費団体 6 4.8%

②　学校給食関係者 6 4.8%

③　農業者・農業者団体 28 22.4%

④　流通関係者 2 1.6%

⑤　民間企業 9 7.2%

⑥　公務員 57 45.6%

⑦　その他 14 11.2%

未記入 3 2.4%

合計 125 100.0%

2.　このフォーラムの開催を何で知りましたか？

①　インターネット、メルマガ等 19 15.2%

②　新聞・広報紙等 3 2.4%

③　案内文書 89 71.2%

④　その他 10 8.0%

未記入 4 3.2%

合計 125 100.0%

3.　地産地消のどのような取組に一番興味がありますか？

①　直売所 46 26.6%

②　学校給食での取組 47 27.2%

③　地場農産物の加工 24 13.9%

④　量販店での地場農産物コーナー 12 6.9%

⑤　交流活動 15 8.7%

⑥　観光における取組 15 8.7%

⑦　その他 10 5.8%

未記入 4 2.3%

合計 173 100.0%
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4.　このフォーラムの印象はいかがでしたか

（１）全体

①　とても興味深かった 57 45.6%

②　まあまあ興味深かった 56 44.8%

③　あまり興味をひかれなかった 0 0.0%

未記入 12 9.6%

合計 125 100.0%

（２）基調講演

①　とても興味深かった 55 44.0%

②　まあまあ興味深かった 60 48.0%

③　あまり興味をひかれなかった 5 4.0%

未記入 5 4.0%

合計 125 100.0%

（３）事例発表

①　とても興味深かった 70 56.0%

②　まあまあ興味深かった 48 38.4%

③　あまり興味をひかれなかった 1 0.8%

未記入 6 4.8%

合計 125 100.0%
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5.　今後どのような内容のフォーラムの開催を希望されますか

①　今回と同じような内容で実施すべき 68 53.5%

②　別の内容で実施すべき 18 14.2%

未記入 41 32.3%

合計 127 100.0%

6.　地産地消の推進の効果はどこにあるとお考えですか

①　国産品の消費拡大 45 17.4%

②　輸入農産物から国産農産物への移行 29 11.2%

③　食料自給率向上につながる 54 20.9%

④　地域経済の活性化 65 25.2%

⑤　地場農産物の給食や観光への活用 28 10.9%

⑥　温暖化抑制の効果 16 6.2%

⑦　その他 14 5.4%

未記入 7 2.7%

合計 258 100.0%
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